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香久山区自治会平成 28 年度第 3 回区議会議事録 

 
日 時 平成28年 6月 25日(土) 10時 00分～11時 25分 
場 所 香久山会館 
出席者 28名（敬称略） 
    区 役 員：杉本、川島、横井、高野 
    地区役員：＜第一＞ 松岡、長谷川、田邊 ＜第二＞ 出原(祥)、中島、平沢 
         ＜第三＞ 青木、島戸、横井 ＜第四＞ 平出、塩野谷 
         ＜第五＞ 田中、水野、大塚 ＜パーク＞ 吉田、花井 
         ＜ライフ＞ 丸山 、長瀬  ＜センチュリー＞ 中西、川本 

         ＜委員長＞ 出原(斌)、多々、藤井、渡邉、 (島戸) 
 オブザーバー：近藤県会議員、舟橋市議会議員 

議事： 

１．県議・市議挨拶 

・近藤県議会議員と舟橋市議会議員よりご挨拶があった。 

２．区長からの報告、他 

(1) 自主防災委員長、区長より、既に提出されている自主防災関係の会計収支報告に誤りがあったこと、また、

誤りの原因も判明したため、修正したことが報告された。 
(2) 7月 1日(金)10時 30分より愛知警察署において青パト車の出式が行われる予定であり、香久山青パト防犯

グループの柴田氏と岩永氏が出席することになっている。 
(3) 6 月 19 日(日)に岩崎台香久山福祉会館で行われた「子供の食育」に関する講演会と「子供食堂」について

のパネル討論会への参加報告があった。実際の運営にあたってはアレルギーのなどいろいろな問題がありそ

うであるが、区としては協力していく方針としている。 
(4) いわゆる猫問題に対しては、9月頃、「いかにして猫との共存を図るか」というような講演会を開催する方

向で準備を進めていることが報告された。 
(5) 西中校長、香久山小校長、民生委員による学区の「いじめ問題対策委員会」に出席したことが報告された。 
(6) 6 月 22 日(水)に市民会館において開催された日進安全安心推進委員会に参加したことが報告された。表彰

式、詐欺事件の寸劇、大会宣言があったが、「交通安全」、「防犯」、そして「更生」が委員会活動の三本柱と

なっている。 

(7) 現在は第 3 自治会に含まれている香久山 4 丁目の戸建区域を、第 4 自治会の区分内に移動するという改編

を検討していることが報告された。自治会総会までに二つの自治会間で合意が得られるように進めていくこ

ととした。 

３．第21回香久山ふれあい盆踊り大会について 

・テーマとして、「ちいさな笑顔、みんなの笑顔 大きく咲かそう地域の『絆』」とすることが決定された。 
・各自治会による夜店の名称と内容の確認が行われた。 
・文化委員長より、実行委員会の開催と前日の準備、当日の盆踊り大会の進め方についての説明があった。 
・香久山小で行われる子供向け練習も含め、香久山会館ホールにおける踊りの練習日程、練習内容の計画につ

いての説明があった。 
・7月 3日(日)午前 10時より盆踊り大会第 1回実行委員会を開催し、詳細を決定する。 
・今年度は岩崎台自治会も参加することについては、ジュース引換券の配布方法やこども会関係の行事への対

応方法などを含め、区長同士で具体的に決めていく予定。 
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・商工会や自治会夜店の売り上げ、各種協賛金等の一部を熊本地震の見舞金に充てることを考えてはどうかと

の提案があった。 

４．防犯カメラの新規設置場所候補について 

・今後は遊ぶ子供が最も多い株山中央公園への設置を検討していくことが合意された。 
・カメラを設置した後の維持管理に要する費用がどのようになるか、明らかにしておく必要があるのではない

かとの意見があった。 

５．会館設備の更新について 

・今後数年の間に更新を要する設備内容として、香久山会館内専用で使用する軽量型の机と椅子の導入とする

ことが承認され、市の補助金申請などの準備を進めていくこととなった。 
・現有の机と椅子はウォークラリーや盆踊りなどの屋外の行事専用として使用する予定であり、これらの保管

場所についての検討が必要。 

６．各委員会報告について 

(1) 安全防犯委員会 
・委員長より、6月 4日(土)に実施した第1回路上迷惑駐車点検パトロール実施結果の報告があった。点検当

日、路上駐車されていた車のワイパーに迷惑駐車防止活動への協力を要請するビラを挟み込んだ。確認され

た路上駐車台数は、前回の40台から29台へ減少し、特に 1丁目では 0台という結果であった。 
・区長より、リフォーム詐欺と夕刻の空き巣被害が発生していることが報告された。 

(2) 広報委員会 
・委員長より、配布した掲示物の掲示板への掲示と、古い掲示物を点検して欲しい旨の依頼があった。 

以上 

 

 

 


